Informatika— kdzépszint NEV. s osztély:......

1. QR-kod

A vonalkodokat mér régota ismerjik. A kétdimenziés vonalkédok azonban egy szamsoro-
zatnd sokkal tobb informéciét tudnak hordozni. A kovetkezo feladatban az egyik legnépsze-
ribb kétdimenziés vonalkddrdl, a QR-kodrdl kell egy ismertetot elkészitenie aminta és ale-
iras alapjéan.

A feladat soran a kovetkezé alomanyokkal dolgozzon: grforras. t xt, 2d_code. gi f,
data_matrix.gif, maxi _code.gif, pdf417.gif, qr_code.gif, qr_link.png és
vasarl as. png! Munkgat grisnerteto néven a szovegszerkeszté alapértelmezett
form&umaéban mentse!

1. Toltse be az ismerteté szovegét az UTF-8 kodolast gr f or r as. t xt alomanybdl!
2. Az elkészitett dokumentum ne tartalmazzon fel esleges szOk6zoket és Uires bekezdéseket!

3. Azismerteté Ad-es, allo formatumu legyen, afelss és alsd margojét 1,7 cm-esre, ajobb és
bal margdjat pedig 2,5 cm-esre dllitsal

4. Az ismertetd teljes szbvegében Times New Roman (Nimbus Roman) betitipust
haszndjon! A dokumentum szovegében 11 pontos betiiméretet haszndljon, ha a feladat
nem kéri masként!

5. Az ismerteté cime legyen 18 pontos betiiméretli, az alcimek 14 pontos betiiméretiiek,
atéblazatban és atéblazat alatti egy sorban 10 pontos betiiméretet haszndljon!

6. A cim és az alcimek félkovér stilustiak legyenek a minta szerint! Biztositsa, hogy
a,, Szabvanyositas’ alcim () oldalra kerdljon!

7. A teljes szbvegben szimpla sorkozt, és a téblazat, valamint a cimek kivételével sorkizért
igazitast alkalmazzon!

8. A cimet és az alcimeket igazitsa és formazza a mintdnak megfeleléen! A cim utan
18 pontos térkozt, az alcimek el6tt 12 pontos, utdna 6 pontos térkozt dlitson be! A tovabbi
bekezdések el6tt és utan ne legyen térkdz, ahol afeladat masként nem kéri!

9. A cim uténi bekezdésben a ,,QR-kod” szbveg elsé eléfordulasara alitson be labjegyzet
hivatkozast! A labjegyzetnél gépelje be a”Nevét az angol Quick Response (gyors valasz)
réviditésebdl kapta, egyszerre utalva a gyors visszafgjtési sebességre, és afelhasznd ¢ dltal
igényelt gyors reakciora.” szbveget! A betitipus és betiméret bedlitdsa maradhat a
szovegszerkeszt6 program atal hasznélt al apértel mezett értek.

10. A cim utani els6 bekezdéshez szlrja be a qr _|i nk. png képet, és igazitsa balra
amintanak megfeleléen! A képet méretezze a 2 cm x 2 cm-es méretiire!

11. A cimet kovetoé bekezdés utan illessze bea2d_code. gi f képet, ésigazitsa kdzépre!

12. A ,Tulajdonsagai” alcim alatti két bekezdés utan egy tabulatorokkal tagolt szbvegrész
van, ezt alakitsa a egy 6 oszlopos, 9 soros tablazattal A téblazat 15 cm széles legyen!
A tablazatot igazitsa kbzépre!

13. A téblazat e€lst két oszlopanak sorait a minta szerint vonja dssze! A , Kapacitas’ sz6
irasiranyat alitsa a mintanak megfeleléen! A ,,Kapacitas’ melletti négy sor magassagat
alitsa0,5 cm-re!

14. Szirjon be az €elsd sor aé& egy sort, és a megfelel cellékba illessze be rendre
aqr_code.gif, pdf417.gif, data_matrix.gif és maxi _code.gif képeket!
A képeket igazitsa fliggolegesen lentre és vizszintesen kdzépre!
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15. Az els6 két sor kivételével ateljes tébldzatban a szovegek fliggolegesen legyenek kdzépre
igazitval A szOveg vizszintes igazitédsat a minta alapjan végezze!

16. A téblézat elsé soranak minta szerinti cellaiban allitson be vilagoskék hattérszint! Az elss
sorban és az els6 oszlopban alkalmazzon félkdvér betiistilust! A téblazatot a minta szerint
szegélyezze!

17. A téblazat ada gépelje be a,, 2D kbddok tsszehasonlitésa’ szbveget! A szoveget alitsa dolt
stilusiva, ésigazitsa kozépre! Elé dlitson be 6 pontos térkdzt!

18. A mintan is lathatd bekezdéseknél alitson be felsorolast! A felsorolas jele 0,5 cm-nél |, !”
legyen! A felsorolasok szévege a margétdl 1,3 cm-re kezdodjon! Az egyes fel soroldsok
utan 6 pontos térkoz legyen!

19. Az utolsd bekezdés ala szlrja be avasar| as. png képet! A kép szélességét az aranyok
megtartasa mellett dlitsa 10 cm-re, és a képet igazitsa kozépre!

40 pont

Minta:

Szabvanyositas

¢ &5 o tmogatott adatforn| QR kéd

kidok kgt A JIS (Japan Tpari Szabvi
janudrgaban, majd az 150 szabvinyként i
nemzetkdzl szabvinny viilt, amit 2006-ban ki o A QR kid' egy kétdimenzios vonalkéd, amit a japin Toyota-csopont autdalkatrészeket
Nemzetkiizi szabvinyként valé elfogadisa ut = gyiné leinyvillalata, o Denso-Wave cég fejlesatett ki 1994-ben. A cél egy olyan
példinl k.\hh \.' oshan is ilyen h\di\]:lh azonosité Kidolgozd dimenzids
A QR-kéd nyilt szabviny, a specifikiicic vonalkidndl tibb informacidt képes tirolni kis terilleten, wbh karakterk
l"_"ff"b“‘ is fenntartja. Amerikiban fel is tinte = gamogat, ¢s ahhoz hosonléan egyszerlien, gyorsan beolva ulnln A problémira a
védjegye. kn.l(llnv:n.ruh {un. mutrix) kid volt o megolddis. Bz nemesak linedrisan egymis mellé helyezett
l:'rdeke-it;égzk ténvek informicidhordozd vonalakbol 1, mint o Iupslnun)m vonulkad, hanem mind a vizszintes, mind a
. figgoleges tengely mentén hordoz adatokat.
BOlCg 3

Hibatiird keé

volt, amely sz akkor mir 20 éve hasendlt eg

letet

! A QR kidok haszndlata 2010-061 2001

OR Code(20 Code) Har Code
! A QR kidok 56%-a a termékek csoma B.om .
| A QR kédokat 645-ban ndk sckenncl 8 VAR
I Afelhasenildh ibbsége arma seimit, Comains. dats Gortees s
QR kodat,
! A Fortune maguzin I;-L.u.m szerepld 5] Tulajdonssdgai
marketing strg 3
96 wlajdonsdga, hogy o sarkokban talilhatd jellcgzetes négyzet alaki mezdk misw - amelyek
Az egyik druhizline K*_'rt_rhn QR kddokat i dcichardordk - Sart kisnnyil szkennelni, misrészt pedig szinte barmilyen

n, melyek e 4 seiighdl fényképesve (akir elforgatva is) kinnyedén aronosithuté és feldolgorhatd jelet kuphat az

fogyvasziisi cikkeket dbrizolnak. Minden eszkbiz.

“l""‘ILT""I"“‘"'I 1\“"‘ "'Ih-j_"‘ ak "I‘ erek |I ! Misik jelentds pozitiv ulajdonsiga o ku«l ».L.nluli.:mmu amit a \"\r,mn 1-tGl Verzio 40-ig hatdroziak
el 3 lef meg. A killonbied verzidk kiiltnbe liisi & hiby dgokkal rendelkesnck.

szolgiltatis olyan népszerii lett, hogy czec I PDFA1T DataMatrix Maxikd |

névekedést produkdlva,

Symhol RVSI Acuity
Fejleseth (orszdg) | DENSO Uupin) | Technologies | o) o Acuil UPS (USA)
iy CiMatrix (USA)
(USA)
Tipus Miitrix Halmozott vonal Mitrix Mitrix
Kk
Szimok 7.089 2,710 3116 138

93

anumerikus

" K-n]‘mdl;s

Bindiris I
Kanji 1L.817
MNogy kapacitis,
. N kis nyomiastd " _— Kis nyomilatd .
Fiih jellemaii > IVORIPAS | Nagy kapacits 1R MOMAES 1 Gyors beolvasds
mére miret
il ; AIM SOAIM | IS0AIM | 1SOAIM
Srabvényoslidk | Internstional JIS | International | International | International
200 kebelesk: dsszehasontfdsa
! Nevét e angol Quick Response (gyors vilase) Iiésehdl kapla, egyseerme ulalva a gyors visszalejlési
sebességre, és i felbaszndlé dlial igényelt gyors reakeidrn,
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2. Kemping

Az idegenforgalom és a vendéglatas sikeréhez nélkilozhetetlen a hirdetés. Készitsen egy

kirakati bemutat6t, amely egy kemping legfontosabb informécidit mutatja be! A kovetkezo
adlomanyokat haszndlja fel a bemutatd elkészitéséhez: kenpszov.txt, ikonl. png,
i kon2. png, ..,i kon8. png!

1.

Készitsen 5 didbdl allo bemutatét a minta és a leiras aapjan! Munkgjat mentse kenpi ng
néven a bemutatokészito al apértel mezett formatumaban!

Az 6toldal as bemutaton a kovetkezo beallitasokat végezze 6l

a. A di& héttere sdrga RGB(246, 226, 123) kbédu, a szdveg pedig sotétzold
RGB(0, 70, 0) kédu szin legyen!

b. A didon haszndljon Arial (Nimbus Sans) betiitipust, és —ahol a feladat mas-
ként nem kéri —aminta szerinti kétféle betiiméretet: 46 és 30 pontosat!

c. A cimek kiskapitdlis vagy nagybetiis megjelenésiiek, és balra igazitottak
legyenek!

A diak szovegét a minta alapjan gépelje be, vagy az UTF-8 kddoldsu kenpszov. t xt
f&j1bol mésolja at!
Az elsp didraamintén lathato satrat abrézol 6 logot készitse el!

a. A rgzon kétfédle szint haszndljon: a dia hatterének megfelelé sargat, és
RGB(0, 176, 80) kodu z6l det!

b. A lekerekitett sarku téglalap 14x17 cm meéreti, kitoltés nélkili, és a szegélye
13 pont vastagsagu legyen!

c. A sitrat abrazold szegély nélkili, egyenlé szard haromszoget befoglalo
téglalap 9x12 cm méreti legyen! A sator gtgja 2,5x4 cm meéretli, sarga,
szegély nékuli téglalap legyen, amelyet igazitson a haromszdghdz képest
flggolegesen alulra és vizszintesen kozépre!

d. A haromszdg tetgjén lévé két vonal legyen 5 pontos vastagsagu, hosszuk
tetszéleges! Ugyeljen arra, hogy ezek illeszkedjenek a haromszoéghtz a minta
szerint, vagyis az oldalak folytatésai legyenek!

e. A sdtor haromszogét, valamint az gjtét abrazol6 téglalapot és a két rudazatot
abrazol6 vonalat foglalja csoportba, és igazitsa a lekerekitett sarku téglalap
kozepére!

f. A sator folé — egy ahhoz képest kdzépre igazitott szévegdobozba — készitse €
a,HULLAM KEMPING’ feliratot! A széveg Aria (Nimbus Sans) betiitipust,
26 pontos méreti, félkovér stilusi és a szovegdobozhoz képest vizszintesen
kozépre igazitott legyen!

5. A kovetkezé négy dia jobb felsd sarkaban az elst dian elkészitett logd felirat nélkil

jelenjen meg aranyosan 5 cm szélességiire kicsinyitvel Ha nem tudta elkésziteni az elsb
dian a képet, akkor dolgozzon apot sat or. png képpel!
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6. A harmadik didn afelsorolés alatt a szolgétatasokat jel 616 ikonok jelenjenek meg!

a. A nyolc ikon képét az i konl. png, ..., i kon8. png adlomanyokbdl szirja be,
és emelkedé szdmsorrendben helyezze el!

b. Az ikonok egyméshoz képest fliggolegesen kdzépen és vizszintesen egyenle-
tesen elosztva a dia ajan jelenjenek meg!

7. A harmadik dian készitsen animéciét Ugy, hogy a szolgdltatasok nevei egymas utan
automatikusan Usszanak be balrdl jobbral

8. A negyedik diara az artablézatot szegély nélkili, sarga vagy atlatszé kitoltési tablazatban
készitse el! Az oszlopszélességeket Ugy dlitsa be, hogy sortdrés ne legyen a cellakban!
A tablazat elsé soraban félkoveér bettstilust alkalmazzon!

9. Az 6tddik dian az utolsd bekezdés nem része a felsorolasnak. Ezt a szbveget helyezze
kilon szoévegdobozba a mintanak megfelel6en! Formazza a mintéan lathaté szovegrészeket
félkovér betistilusuva!

10. Allitsa be, hogy a diavetités automatikusan el 6lrél Gjrainduljon az utolsé dia megjel enitése
utan! A didk 3 mésodpercenkeént valtsak egymast, kivéve a 3. diét, amely 9 masodpercig
legyen léthato!

30 pont
Minta:
BEMUTATKOZAS A SZOLGALTATASAINK A
HULLAM KEMPING
« Varjuk kedves vendégeinket a Balatontal = Sator és lakokoesi helyek
10 km-re, a Bakony erdiségei kozott fekvd + Fahéazak firdészobaval
feiepdlesinkon! » Vendéglaté helyek
+ A kemping 3 tobdl all térendszer partjan i=rand
helyezkedik el. et
- Atavak furdésre, horgaszésra, pihenésre és SCIOReEE
vizi sportokra is kivaloan alkalmasak. >/ Jatszoter
- Sportpélyak
D
A o = & & = B2

2. dia

1. dia 3. dia

FAHAZ ARAK Al Keveine Ara A

Egyszobas fahazal 2 ély = Satorhely: 800 Ft/nap

napi ar tobb nap esetén 6000 Ft/nap *+ Lakékocsihely: 1600 Fi/nap

1 napra (20% felar) 7200 Ft + Telepitett lakékocsi: 2100 Ft/nap
2 napra 12000 Ft = Parkoléhely: 500 Ft/nap

1 hétre (5% kedvezmény) 39900 Ft * Kutya, macska: 400 Ftinap

hétre (10% kedvez 5600
ceel L) TR Afenti arakhoz 18 &v és 70 év kozott
vendégeink szamara idegenforgalmi ado

tarsul, amely személyenként 350 Ftinap.

4. dia 5. dia
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3. Utvonal

Egy egész napos biciklitraraindulva érdemes az Gtvonalat részletesen megtervezni.

A Siofok és Szekszard kozotti kirandulashoz az Utvonalat térképekrol és Utvonaltervezo
programok adataibdl jeldljik ki. A forrasallomanyban rendelkezésre dllnak az érintett telepl-
|ések nevel, azon bellll az utca- és Utnevek, a sziikséges irdnyvaltasok és a tdvolsagok.

Tablazatkezel 6 program segitségével oldja meg a kdvetkezo feladatokat!

A megoldas soréan vegye figyelembe a kdvetkezsket!

e  Segédszamitasokat, kiegészitd adatokat a J oszZloptdl jobbra vehet fel.

e Amennyiben lehetséges, a megoldas soran képletet, fliggvényt, hivatkozast hasznéljon,
hogy az alapadatok mdadositasa esetén is a kivant eredményeket kapjal

o A szamitasokat Ugy végezze el, hogy helyes eredményt kapjon, ha az A:D oszlopokat egy
masik tlra adataival toltj Uk ki legfeljebb a tablazat 130. soréig.

o A résAeladatok kozott van olyan, amely egy korabbi kérdés eredményét hasznalja fel.
Ha a korabbi részfeladatot nem sikeriilt teljesen megoldania, hasznélja a megoldasat gy,
ahogy van, vagy irjon be egy val 6sziniinek tiing eredményt, és azzal dolgozzon tovabb! igy
ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

1. Toltse be a tabulatorokkal tagolt, UTF-8 kodoldst bici kliut.txt szovegfgjlt
atéblazatkezel6be az Al-es cellatdl kezdédoen! Munkdjat ut vonal néven mentse el
atéblazatkezel 6 alapértelmezett formatumaban!

2. A tdblazat B oszlopaban az egyes Utvonal szakaszokhoz tartoz6 irdnyvaltasok taldhatok.
Az Ures cellakba helyezze el az ,, egyenesen” szét!

3. A D oszlopban az egyes Utszakaszok tévolsaga van méterben. Ezeket jelenitse meg
az E oszlopban kilométerbe atvaltval

4. Az egyes Utszakaszok azok hosszatdl fliggo atlagsebességgel tehetok meg. A figyelembe
vehetd tavolsag-sebesseg kategoridkat a H6:111 tartomany tartalmazza. Szamitsa ki
az F oszlopban az egyes Utszakaszok megtételéhez sziikséges idot gy, hogy az Utszakasz
kilométerben mért hosszat ossza €l az Utszakaszhoz tartozo atlagsebesseggel!

5. Az 11 cellaban flggvény segitségével hatdrozza meg az A oszlop alapjan, hogy a tara
soran hany telepiilésen tekerhetiink &t!

6. Az |2 cellaban képlet segitségével hatérozza meg a biciklitdra hosszét kilométerben!

7. A tdrasoran pihendkre is szikkseg van. Az I3 celldban szémitsa ki, hogy hany érét terve-

zink pihenésre forditani, ha minden megtett 25 km utan étlagosan fél orat célszerti pi-
henni!

8. Az 14 cellaban hatarozza meg aterv szerinti utazasi idot, amely a szakaszok megtétel énez
szilkséges idok és pihenbidok dsszege!

9. Az 114:118 celldkban méasolhato képlettel hatédrozza meg az Utvonal soran javasolt irany-
valtasok szamét (beleértve az egyenesen tovébbhaladast is)!
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10. Formazza a téblazatot az aldbbi leiras és a minta szerint:
a. A Hl-escdlatartaméat formazza a minta szerint!

b. A H és az | oszlop cellait igazitsa vizszintesen kdzépre, az elsb sor cellait
flggolegesen il

c. Az esb sorban taldhat6é oszlopneveket és a H, illetve az | oszlopban a minta
szerinti szovegeket alitsafélkoveér betistilusiral

d A D, az E és az F oszlopban tadhaté szdmértékek a minta szerinti
mértékegységgel és tizedeseggyel jelenjenek meg!

e. Az 1214 tartoményban a szamitott értékeknek alitson be minta szerinti
mértékegységet és két tizedes egyet!

f. Az AL:F130 tartomany cellait belllrol vékony, kivilrél vastag vonalla

szegélyezze! Az €lsb sort alulrdl is keretezze vastag vonallal! A tobbi adatot ne
szegélyezze!

11. Készitsen oszlopdiagramot kildn munkalapra, mely a szekszérdi Utszakaszok megtételé-
hez sziikséges menetidoket abrézoljal

a. A vizszintestengelyen az érintett Utszakaszok neve (Hely) jelenjen meg!

b. Az oszlopok szine legyen zold, kivétel a leghosszabb menetidohtz tartozoeé,
amit alitson pirosral A diagramnak ne legyen jelmagyarazatal

c. A diagram cime legyen , Szekszérdi Utszakaszok menetidegje’!

30 pont
Minta:
A B C D E r G| H | | €
" Telepiilések
Telepiilés Irdny Hely Tév Szakasz 1d6 19
1 szdma:
2 |siéfok egyenesen Vak Bottydn utca 67 m| 0,067 km| 0,01117 h Tavolsag: 126,56 km
3 egyenesen Vilma utca 67 m| 0,067 km|0,01117 h Pihend id&: 2,50h é
4 balra Kossuth Lajos utca 493 m| 0,493 km| 0,04108 h| Utazasi idd: 10,58 h Y
5 jobbra [Balaton utca 125 m| 0,125 km| 0,02083 h 2
6 egyenesen IBEthIen Gabor utca 154 m| 0,154 km| 0,02567 h Tév (m) Sebesség (km/N,
7 balra [Galamb kéz 266 m| 0,266 km| 0,02956 h 0 3 €
8 balra Kaali Nagy Dezsd utca 92 m| 0,092 km| 0,01533 h 50 6 r
9 enyhén jobbra |Vasit sor 1400 m| 1,400 km| 0,07000 h 200 9 4
10 egyenesen Jubileumi tér 82m| 0,082 km| 0,01367 h 400 12
11 enyhén balra Zsigmond utca 15m| 0,015 km| 0,00500 h 1000 20
12 enyhén balra Haman Katé utca 2000 m| 2,000 km| 0,10000 h ~
13 jobbra Orgona utca 46 m| 0,046 km| 0,01533 h Irdny Darab :
14 balra Muskatli utca 22m| 0,022 km| 0,00733 h egyenesen 39
15 |Zamardi -__|eBYENESEN _[Muskdtli utca 392ml 0,392 km| 0,04356 h balra 28
Szekszardi utszakaszok menetideje

0,14000 h

0,12000 h -

0,10000 h

0,08000 h -

0,06000h -

0,04000h - I

el EEEFEESEEEEEE

3 8 5 r $ P i g i R &
ER \)‘@ & o"@ 3 & & ¢ o“? T o"@ o"@ 6&0 S 3“? . o“? ’a“‘
CER S TP TSP F S F S P E S
N ¢ Q,O"((\ P R L q,‘:ée‘ LN
o g e o =
4 i & &Y ¥ ¢
o
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4. Tandsvény

A tanbsvény kijeldlt, jelzéssel elldtott tematikus tdradtvonal, amelyen megismerhetdk
az érintett terllet természeti értékel és kulturdis oroksége. A Magyar Nemzeti Park
lgazgatésagok altal kialakitott tantsvények adatai alnak rendelkezésre az ut .t xt,
atel epul es. t xt ésaznp. t xt dlomanyokban.

1. Készitsen (] adatbazist t anosveny néven! A mellékelt allomanyokat (ut.txt,
tel epul es. t xt ésnp. txt) importalja az adatbézisba a f§Inévvel azonos téblaneveken
(ut, telepules, np)! Az alomanyok tabulatorral tagolt, UTF-8 kodolasu szovegfdjlok,
az elsd soruk a mezdneveket tartalmazzak. Az ut tébldhoz adjon hozzé azon néven egyedi
azonositét! A |étrehozas soran allitsa be a megfelel6 tipusokat és a kulcsokat!

Tabla:
ut (azon, nev, hossz, allomas, ido, vezetes, telepulesid)
azon atandsveny azonositoja (szamla o), ez akulcs
nev atandsvény neve (szbveg)
hossz az utvonal hossza kilométerben (szam)
allomas az Utvonalon lévé allomasok szama (szam)
ido az utvonal bejarésahoz tervezett idé oraban (szam)
vezetes atandsvényen van-e idegenvezetés (logikai)
telepulesid atelepilés azonositdja, amelyhez atantsvény tartozik (szam)
telepules (id, nev, npid)
id atelepilés azonositdja (szam), ez akulcs
nev atelepiilés neve (szoveg)
npid anemzeti park igazgatdsag azonositdja, amelyhez atelepiilés tartozik
(szam)
np (id, nev)
id anemzeti park igazgatdsag azonositdja (szam), ez akulcs
nev anemzeti park igazgatdsag neve (széveg)
ut
'1? dZon
nev telepules np
hossz ¥ id % id
allomas nev nev
ido npid
vezetes
telepulesid

A kovetkezo feladatok megoldasana a lekérdezéseket és a jelentést a zardjelben olvashatd
néven mentse! Ugyeljen arra, hogy a lekérdezésben pontosan a kivant mezoék szerepeljenek,
felesleges mez6t ne jelenitsen meg!

2. Készitsen |lekérdezést, amely dbécérendben jeleniti meg a 10 kilométernél hosszabb tan-
Osvények nevét! (2hosszu)
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3. A legtobb Utvonalat oktatasi célbol alakitotték ki, igy nevikben szerepel a ,tan” szocska.
Azonban van néhany kivétel. Lekérdezés segitségével jelenitse meg azoknak az Utvona-
laknak a nevét, amelyekben nem szerepel a,tan” szécskal (3kivetel)

4. Lekérdezés segitségével irassa ki annak a nemzeti park igazgatésagnak a nevét, amelyhez
a legkevesebb tantsvény tartozik! Az igazgatdsag nevét és hozza tartozd tandsvények
szamét adjameg! (4keves)

5. Lekérdezeés segitségével listdzza ki azoknak a telepiiléseknek a nevét, amelyekhez egynél
tobb tandsvény tartozik! A listat a darabszam szerint csokkenéen, a telepilések nevével
egylitt jelenitse meg! (5tobb)

6. Lekérdezés segitségével listazza ki az , Aggtelek”-kel azonos nemzeti park igazgatésaghoz
tartozd tanGsvények nevét, teleplilésiik nevét és bejdrasuk idejét! (6aggtelek)

7. Hosszabb és elmélyltebb sétét igényelnek azok a tandsvények, amelyekhez taravezetot is
felkérnek, és emellett vagy hosszabbak 5 km-nél, vagy tiznéd tobb alomasuk van.
Készitsen jelentést ezek neveérdl, hosszardl és az allomasok szdmérdl hosszuk szerint
csokkend sorrendben! A jelentést a megfelel6 mezoket tartalmazo lekérdezéssel vagy
ideiglenes téblaval készitse 6! (7komoly)

20 pont

Forrés:
1. QR-kéd

http://2d-code.co.uk/tesco-qr-code-store/
http: //www.grcode.convaboutqr-e.html
http://hu.wikipedia.org/wiki/QR-kéd

2. Kemping
http: //mww.tavir ozsakemping.hu/

4. Tandsvény

http: //ww.nemzeti par k.gov.hu/tanosvenyek
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